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ИЗВЕШТАЈ 
О  РАДУ  ДИРЕКТОРА У  ПРОТЕКЛОМ  ПЕРИОДУ (29.02.2012.- 

-  31.08.2012.године) 

 

 
 

Рад директора школе се у протеклом периоду заснивао на Закону о основама система 

образовања и васпитања, Статуту ОШ ,,Жикица Јовановић Шпанац“ Бела Црква и 

Годишњем  плану  рада школе за школску 2011/2012. годину. 

 

       ОШ ,,Жикица Јовановић Шпанац“ из Беле Цркве у свом саставу има седам  издвојених 

одељења. Једно ИО је осморазредно(ИО Завлака), а осталих шест су четвороразредна(ИО 

Ставе, ИО Врбић, ИО Горње Брезовице, ИО Доње Брезовице, ИО Мојковић и ИО 

Цветуља).                       

 

      Директор школе у протеклом периоду био је ангажован у следећим подручјима рада: 

      1. Припремање, организовање и праћење реализације Годишњег плана рада; 

      2. Руковођење, самовредновање и вредновање рада школе; 

      3.Педагошко-инструктивна функција и саветодавни рад са наставницима; 

      4. Рад у стручним органима школе; 

      5. Сарадња са локалном заједницом и институцијама на нивоу општине. 

      6.Рад на побољшању услова рада и боравка у школи. 

      Сарадња директора школе са Школском управом у Ваљеву  и у Лозници је успешна, 

као и са локалним властима на нивоу Општине Крупањ. Сарадња са  Библиотеком 

,,Политика” у Крупњу, КУД „Караџић“ из Лознице, школом глуме ,,Сцена за младе” из 

Београда, Здравственим центром и Центром за социјални рад је квалитетна као и 

професионална подршка и сарадња са директорима основних и средњих школа. 

       Годишњим планом рада директора школе  планиране активности  су остварене у 

великом проценту успешности. 

 

 Ангажованост директора и осталих запослених у колективу била је на веома 

високом нивоу што је дало видне резултате. 

  

Услови рада у школи  

 Услови у којима школа ради могу се оценити као сасвим задовољавајући. У 

протеклом периоду уложена су значајна средства у школске објекте како у матичној 

школи тако и у издвојеним одељењима. 

У ИО Горње Брезовице у сарадњи са МЗ Горње Брезовице извршена је 

реконструкција дела зграде која је била у веома лошем стању. Сада смо добили  три лепе 

просторије и мокри чвор који задовољава све санитарне услове. На реновираном делу 

зграде промењена је комплетна столарија, обрушени зид је президан и комплетна 

унутрашњост је измалтерисана. Урађени су спуштени плафони дуж целе реновиране 

површине. Уведена је вода у мокри чвор и нова струјна инсталација. Уведена је вода у хол 

школе где је намонтиран уређај за пречишћавање воде(реверсна осмоза) тако да сада 



ученици и запослени имају здраву пијаћу воду. Промењена су улазна врата на старом делу 

школске зграде. Врата су поклон норвршке амбасаде и годинама су стајала 

неискоришћена у Цветуљи. Учионица и хол су окречени а подови премазани заштитном 

фарбом. Озидана је водонепропусна септичка јама. Изливено је бетонско сокле на које 

треба  намонтирати ограду.   

 У ИО Ставе у протеклом периоду урађен је нов функционалан мокри чвор који 

испуњава критеријуме санитарне инспекције. Озидана је водонепропусна септичка јама. 

Централни хол, који је био у веома лошем стању и чија санација је била наложена 

решењем санитарне инспекције, је избетониран и заштићен фарбом за бетон. У холу 

школе намонтиран је уређеј за пречишћавање воде(реверсна осмоза) чиме је ученицима и 

особљу обезбеђена здрава пијаћа вода. Подови у учионици премазани су заштитном 

фарбом за дрво. Учионице су окречене и урађено је масно сокле. Део столарије премазан 

је заштитним слојевима фарбе. 

 У ИО Врбић започета је реконструкција комплетног дела школске зграде где је 

пројектом предвиђена доградња мокрог чвора, сређивање просторија школског стана, 

замена столарије, бетонирање стаза. Ради енергетске ефикасности школа ће бити 

обложена термоизолационим фасадним слојевима. Значајно је напоменути да су 

захваљујући Владану Влајковићу, бившем ученику наше школе, одобрена средства од 

Града Београда за помоћ неразвијеним подручјима Србије. 

 Доста је урађено на побољшању услова у ИО Завлака. У претходном извештају 

речено је да је школа прикључена на водовод фирме МН. У међувремену, уградњом 

хлоринатора добили смо и у овом ИО здраву пијаћу воду што су потврдили  налази 

санитарне инспекције. У централном холу постављен је пвц под. Преградни зидови између 

старог и новог хола уклоњени су тако да је добијен један велики хол који може да служи 

за одржавање приредби и осталих манифестација. Осми  разред је у поменутој просторији 

веома успешно организовао прославу матуре. Постављене су столице дуж зидова хола у 

приземљу тако да ученици пре почетка наставе и на великом одмору имају где да проводе 

време. Захваљујући великом ангажовању наставника ликовног Владимира Секулића 

осликани су похабани зидови хола тако да простор сада изгледа сасвим другачије. 

Намонтиране су и панои(огласне табле) у учионицама старијих разреда. Поправљене су 

клупице у летњој учионици. 

 Школа у Цветуљи поседује задовољавајуће услове за рад. У току протеклог 

периода трудили смо се да завршимо послове који су остали недовршени након 

реконструкције школе. Школска зграда је измалтерисана, а радови на изградњи мокрог 

чвора су у току. У школу је уведена вода из школског бунара јер снабдевање водом са 

локалног водовода готово да није ни постојало. Уграђени су уређаји за пречишћавање 

воде(реверсна осмоза) тако да и ово ИО има здраву пијаћу воду. 

 У ИО Доње Брезовице у протеклом периоду није било радова. Због малог броја 

ученика(2 ученика) и због неизвесног опстанка овог издвојеног одељења није постојала 

оправданост улагања средстава. Школа ради у задовољавајућим условима. Учионица 

задовољава све критеријуме и нормативе. У школи не постоји мокри чвор и 

водоснабдевање. 

 У ИО Мојковић окречене су учионице, урађено масно сокле и префарбан  део 

столарије. Потребна је изградња мокрог чвора. 



 Услови рада у матичној школи у Белој Цркви могу се сматрати веома добрим. 

Уградњом видео надзора подигнут је и степен безбедности како ученика тако и целог 

школског објекта. 

 

Активности усмерене на побољшање образовно-васпитног рада 

 Наставни планови су у потпуности реализовани и испуњени су предвиђени 

фондови часова за све предмете. Настава се одвијала у континуитету без икаквих 

проблема. Часови који су изгубљени у месецу фебруару, због велике хладноће, 

надокнађени су продужетком школске године и кроз наставне суботе. Остварен је 

педагошко-инструктивни рад са наставницима кроз посете часовима и праћењем 

атмосфере на часовима као и за време одмора на холовима и у школском дворишту. 

Запосленима је пренет став родитеља са седнице Савета родитеља који је истоветан са 

ставом директора да се степен дисциплине мора подићи на виши ниво. Критеријум 

приликом оцењивања треба да буде уједначен и у складу са правилником о оцењивању. О 

квалитету образовно-васпитног рада сведоче освојена места на школским, општинским и 

окружним такмичењима о чему постоје подаци у Годишњем извештају о раду школе. 

Набавка наставних средстава је у току и чека се испорука наручених наставних средстава 

чиме се стичу услови да у  наступајућем периоду квалитет наставе буде на још вишем 

нивоу. На седницама стручних органа разговарало се о начинима унапређивања васпитно-

образовног процеса. Сарадња са родитељима се одвијала кроз индивидуалне посете и 

разговоре преко заједничког родитељског састанка. Родитељи су свакодневно могли 

разговарати са разредним старешинама и осталим наставницима. 

 Ђачка кухиња током протеклог периода редовно је снабдевала ученике ужином. 

Постоје притужбе од стране родитеља што је евидентирано и у записнику са седнице 

Савета родитеља да је ужина једнолична и да у следећој школској години треба нешто 

променити. 

 Библиотека је радила у континуитету распоредом који је био видно истакнут. 

Наставници који су били задужени за рад у библиотеци савесно су обављали поверени 

посао. Интересовање ученика највише је било за насловима школске лектире. 

 Превоз ученика био је организован од стране превозника ,,Гајић 95“ и са 

општинским аутобусом који је дат на коришћење школи. Примедаба на рачун превозника 

је било доста од стране родитеља. Директор школе је износио проблем превоза на 

седницама Општинског већа, али напретка није било. Примедбе су биле основане и 

односиле су се на време поласка аутобуса. Ученици након завршетка наставе дуго чекају 

на полазак што и школи ствара додатне проблеме око организације рада. Морам да 

напоменем да је превоз школским аутобусом веома добро функционисао. 

 

 Више детаља о самом раду школе може се сазнати из Годишњег извештаја о раду 

школе, а део извештаја чини и Годишњи извештај о раду директора. 

 

У Белој Цркви:                                                                                                        Директор: 

31.08.2012.године 

                                                                                                                              (Зоран Алексић) 

 

 
 


